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	На відзначення 26-ої річниці Незалежності України в бібліотеці організували патріотичну акцію “Запалюємо серця для України!”, до Дня Державного Прапора України провели історичний інформ-реліз “Двокрилля неба і землі”, оформили книжкову виставку “26 років Незалежності: ключові віхи в 26 книгах”, підвели підсумки Всеукраїнського соціологічного дослідження “Патріотичний настрій молоді” по Миколаївській області.
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	Під час заходів підлітки активно відповідали на питання вікторин щодо державної символіки, історичного минулого, визначних постатей та подій, традицій; спритно складали пазли з зображенням Державної символіки, змагалися у читанні скоромовок; знайомилися з історичною літературою; фотографувалися і отримували подарунки.

	

	Подвигу Героїв Небесної сотні, представникам мирних професій, які опинилися на лінії вогню, бо відстоювали особисту гідність і гідність держави, які поклали своє життя за Україну, була присвячена тематична відео-презентація. Продемонстрували і розповіли бібліотекарі і про розміщений на сайті віртуальний меморіал “2014-... Герої Миколаївщини: пам'ятаймо!”, присвячений загиблим під час бойових дій в зоні АТО військовим, нашим землякам.

	

	Вибір

	

	Є багато  в світі злочинів і кари,

	І багато різних є думок.

	Хтось пішов в полон до чорної примари,

	Хтось засвоїв назавжди добра урок.

	Нам говорять: «Стоїть вибір перед вами,

	Вибирайте долю і життєвий путь».

	Вибір залишається за нами.

	Треба лиш уроки не забуть.

	А які уроки? Мабуть ті, що вчили

	Нас любити рід і рідний край,

	Ті, що в серці пам’ять залишили, -

	Ти лише у серця запитай.

	Нас учили інших поважати,

	Це ж найголовніше тут, мабуть,

	Треба тільки все це пам’ятати,

	І тоді сміливо, в добру путь!

	

	Валерія Казмірук з смт. Єланець, учасниця обласного молодіжного конкурсу авторської поезії “Поетичні лаври” (2012р.)

	

	Моя Україна

	

	Україно моя, Україно,

	Синьоока Вітчизна моя,

	Найцінніша на світі перлино,

	Ти сіяєш в барвистих вінках,

	Твої очі як небо і води,

	А вуста, як троянди живі,

	Хай дивуються інші народи,

	Хай пишаються діти твої.

	Бо з руїн ти навіки повстала,

	І з колін у борні піднялась.

	І як вітер ти вільною стала,

	Ти не падати більш присяглась.

	Тож хай квітнуть волошки у полі,

	Та колосяться спілі жита,

	Нехай славлять усі твою долю,

	І вічним хай буде життя.

	Хай весна розцвітає довкола,

	І діброва край поля шумить.

	Хай не гасне зоря вечорова,

	Ніжна пісня до сонця летить.

	Я тебе не покину, мій краю,

	Бо від прадіда так повелось.

	Працюватиму дуже старанно,

	Щоб щасливо й добротно жилось.

	

	Мар’яна Попкова з с. Микільське Братського району, учасниця обласного молодіжного конкурсу авторської поезії “Поетичні лаври” (2012р.)
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